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Την Κυριακή το ετήσιο μνημόσυνο του 
μακαριστού Καστορίας Σεραφείμ
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Καστορίας

Την  Κυριακή 26 Δεκεμβρίου στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό 
Καστοριάς θα τελεστεί το ετήσιο μνημόσυνο του μακαριστού 
Μητροπολίτη Καστορίας κυρού Σεραφείμ.

Αναλυτικά η ανακοίνωση της Μητροπόλεως:

“Η Ιερά Μητρόπολις Καστορίας φέρει εις γνώσιν του χριστεπωνύμου πληρώματος 
ότι το ΕΤΗΣΙΟΝ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟΝ του μακαριστού Μητροπολίτου Καστορίας κυρού 
ΣΕΡΑΦΕΙΜ θα τελεσθεί την ΚΥΡΙΑΚΗΝ 26 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ ε.ε. εις τον Ιερόν 
Μητροπολιτικόν Ναόν Κοιμήσεως της Θεοτόκου Καστοριάς, τηρουμένων όλων των 
μέτρων υγειονομικής προστασίας, συμφώνως με το ακόλουθο πρόγραμμα :

7:00 π.μ. – 11:00π.μ. : Όρθρος και Αρχιερατικό Συλλείτουργο
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11:00 π.μ. : Τέλεσις του Αρχιερατικού Μνημοσύνου”

Ο μακαριστός Μητροπολίτης Καστορίας εκοιμήθη τα ξημερώματα της 
Τρίτης 29 Δεκεμβρίου 2020 σε ηλικία 61 ετών.

Ο κατά κόσμον Ιωάννης Παπακώστας γεννήθηκε το 1959 στο Αγναντερό 
Καρδίτσης. Φοίτησε στη Ριζάρειο Σχολή Αθηνών και εν συνεχεία στην Ανωτέρα 
Εκκλησιαστική, από την οποία απεφοίτησε το 1983, και έπειτα σπούδασε την Ιερά 
Επιστήμη στη Θεολογική Σχολή Αθηνών, λαβών το πτυχίο το έτος 1987. Διάκονος 
χειροτονήθηκε το 1983 και Πρεσβύτερος το 1987.

Υπηρέτησε ως Διάκονος, Εφημέριος – Ιεροκήρυξ και Ιερατικός Προϊστάμενος του 
Ιερού Ναού Αγίου Νικολάου Κάτω Πατησίων, και εκεί ανέπτυξε πλούσια ποιμαντική 
δράση, κηρυγματικό και πνευματικό έργο και ιδιαίτερη ποιμαντική δραστηριότητα 
στον τομέα της νεότητας και της Ιεράς Εξομολογήσεως.

Παράλληλα υπηρέτησε ως Διευθυντής Νεότητος της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών 
και στην Ιερά Σύνοδο ως υπεύθυνος Πρωτοκόλλου αρχικώς και από του έτους 1990 
ως Γραμματεάς αυτής έως της ημέρας της εις Επίσκοπον εκλογής του. 
Μητροπολίτης Καστοριάς χειροτονήθηκε την 5η Οκτωβρίου 1996.

ΔΕΙΤΕ ΕΔΩ ΜΙΑ ΑΠΟ ΤΙΣ ΤΕΛΕΥΤΑΙΕΣ ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΕΙΣ ΤΟΥ 
ΜΑΚΑΡΙΣΤΟΥ ΙΕΡΑΡΧΗ 
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